MARQUE : RENAULT
TYPE :MEGANE Cabriolet

i,

NGTIC

eyl
oo
s’
!

REFERENCE
3:7 KN

- kit de montage { voir schema de monigus )

Uni attelage composé d une partie princ
maintiens de masse.Un sac compr"n;mt‘ notic
AS348R repére 4 cache-boule 1 support faiscen

fi.d nun bras coté
wavec pla

Visserie de montase : { voir schéma de montage ) @

¢ dident

conduncteur (2).d un bras cotd passager (33
ce de miontage: sachet de visserie détaillée ci-dessous: quitla référence
ret d un faiscean électrique 7 broclics.

ificaiiol

2516R

MR : 1350kg
CLASSE : ASOX

ot do deuy

EnAct A" 3vis HOM 16 x 30 . 8.8+ 3 rondelles plates M 10 x 45 + 3 rondelles frein M 10
« EnB: 1 vis H, M10x30, 8.8 + 1 rondelle plate M 10x30 + 1 rondelle frein M10
e EnC:2vis H M 12 x 40 8.8 + 4 rondelles plate M 12 x 30+ 2 derou H M 12 . 8 nvistop.
e« EuD:ZvisH. M I2x 40,88+ 2 rondeiies piates M 12 x 30 + 2 rondelle frein M 12,
» Enk (ﬁxuuon quille y: 2visH. M 12 X 70 88+ 2 & - MI2 . B uvistop.

Démontage pare-chocs :

Retirer les Vic qui retiennent fe pare-boue
2

Ecarter le parc-bouce pour retiver L vis TOR

dans in potme di
Demonter fes feux fenu par fes 3 éovous icic d 145 Viniérieur

Retirer fos 2 vis TONE

situces dans Pemplacement des feux
Sous fe pare-chocs retirer les 3 vis do tete 18 TORN

Dégraffer e pare-chocs,

Préparation et montage de 'attelase

«

Retirer le renfort mtérienr du pare-chocs fout en conservant fes
Retirer ke tapis du colfre
Retirer I'habiltlage du coté gauche.

c- 3 vis TORX dans les aifes du pare-choces.
vis TORX on dessous du pare-chocs.

1 pare-chiocs.
du cofire.

18 ¢ celui-ci ne

A Umntéricur du coffre (coté gauchey retirer b eritie de ventilintios

de dégnger le potnt de fixation (A"}

Retirer fes cotlant qui rccm\\ rent h,\ autres points de fixation 4
Inserer les bras (2) ¢t (313 Vintéricur des lougerons of passer la
Plicr vers fe bas fos 2 vis dn renior

Posmmmcr cmnizc ta partie principale (1

Posiiiouner les maintions de masse aun nivean des pon

\"'érihcr ic nivean d Uattelage puis serrer enscuble de
i quiiie Ha) 21 L, xuppor ,dnu' i

Proce d r au branchemne

2 boul

eric

Uitérienr du coffre.
VISSEerie

(et Dy

xation du renfort pare-chocs aves la visseric
aux conples de serrage

lonnerie

pare-chocs asi que

1 de tractiost.

SEra Pis IeHs).

211 A et B sans serrer.

df‘ celii-ci.

s préconise

Siments a Dintéricur du coffi



/bl 5l 57

X4

Nepm

91 Al 01

8

g

\__ 538100091d obe1zes 9p sordno) )

~

(- 'VSIA|
UOTIRDTITPOW 9p 93v(

N[ IANETEQ N £002°2T°¥0

:¥STA| UOTIE9aD 8384
. a i

I1IN099
ap 2Jyuo 2] IJego0Idow § INQMIPIUI In[eo 33 2fw[oyye,] Ins wWonNXIF ®|
¥ 1199 nuoosiey 1ioddns np Inowigddas 3wojqo. nosy o7 HAOWUVINHY

U0IST - 4TY
LATOAvD ,
II HNVOHIN LTAVNHY

HOVILNOW dd VINHHOS

19)00m § n____e_.




